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ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM  

Câu 1. 1(3đ) . 1, 3x2 ( 4x3 - 2x + 3 ) = 12x5 – 6x3 + 9x2                 0,5 điểm  

           2, a, x3 + 6x2 + 9x  = x( x2 + 6x + 9 ) = x( x + 3)2          0,75 điểm  

               b, x3 + x2 - 4x – 4 = x2(x + 1) – 4(x + 1)  

                                         = (x + 1)(x2 – 4) = (x + 1)(x-2)(x+2) 0,75 điểm 

          3. a, ( 9x + x2 – 10 ) : (x – 1 ) = ( x2 + 9x -10 ) : (x-1)                  

                  =...........=.................       = (x + 10 )                         0,5 điểm  

             b, ( y2 + 6 + 5y ) : ( y + 3) = .......==.........=   y+2         0,5 điểm 
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C©u 4(1đ)a, - Điều kiÖn x¸c ®Þnh cña biÓu thøc : x  0 , x 1, x -1  

                    - Rót gän biÓu thøc ta ®­îc kÕt qu¶ lµ :  
x

x 1
      0,5 ®iÓm   

               b, GÝa trÞ cña biÓu thøc t¹i x = -0,5 lµ ; (-0,5-1) : (-0,5) =3   0,5®iÓm   

C©u 5( 4®) – vÐ ®óng h×nh cho c©u a                                          0,5 ®iÓm  

                Câu 4 : ( 4.0đ) 

- Vẻ đúng hình 0,5đ 
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C/m : a. Dựa vào tính chất đường trung bình cua tam giác 

MN//BC và MN = 
2

1
BC                                                                            0.5đ 

PQ// BC và PQ =
2

1
BC                                                                                     

Tứ giác MNPQ là hình bình hành                                                              0.5đ 

b. Chøng minh ®­îc E , F ,I th¼ng hµng                                                        1® 

 Để MNPQ là hình chữ nhật thì PM = QN                                                     0.5đ 

Hai trung tuyến BM và CN bằng nhau                                                      0.25đ 

  .ABC cân tại A                                                                                       0.25đ 

c. Nếu BM CN thì hình bình hành MNPQ là hình thoi vì có hai đường chéo 

vuông góc với nhau.                                                                                        1.0đ 

d. TÝnh ®­îc diÖn tÝch tø gi¸c MNPQ  b»ng 18 cm2                                       0,5 ® 
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